
Vojtovi bude díky BILLE a Marsu pomáhat
zvládat těžké životní chvíle labrador Persy
21.11.2024 - | BILLA

V rámci osmého ročníku dobročinného projektu společností BILLA a Mars dostal
asistenčního psa Persyho devatenáctiletý Vojta. Tomu před čtyřmi lety diagnostikovali
mozkový nádor, který mu způsobil částečné ochrnutí, ztrátu zraku a krátkodobé paměti.
Nyní mu bude díky projektu zaměřenému na speciální výcvik čtyřnohých pomocníků
pomáhat čelit těžkým životním zkouškám právě labrador Persy.

Vojta ve svých 15 letech podstoupil náročnou operaci mozku kvůli nádoru. Díky dalším zákrokům a
rehabilitaci se jeho stav zlepšuje – nyní dokáže sám stát a s dopomocí sejít schody. Přesto je stále
závislý na své mamince. Asistenční pes Persy mu bude pomáhat v každodenních činnostech, ať už
budou společně s Vojtou a jeho maminkou doma, na výletech do přírody nebo rehabilitačních
pobytech či návštěvách u lékařů.

Trénink labradora Persyho mohl být realizován díky finančním prostředkům, které společně věnovaly
společnosti Mars a BILLA Česká republika. Již po osmé měli zákazníci možnost v období od 17. 6. do
30. 10. 2024 finančně přispět nákupem produktů pro domácí mazlíčky z portfolia značek společnosti
Mars, jako jsou Pedigree, Whiskas, Perfect Fit, Sheba, Cesar a Dreamies, v prodejnách BILLA. „Ve
společnosti BILLA věříme, že je důležité podporovat ty, kteří čelí těžkým životním situacím.
Společenská odpovědnost je klíčovou hodnotou naší firmy, a proto jsme rádi, že jsme se mohli zapojit
do sbírky právě pro mladého Vojtu,“ říká Dana Bratánková, manažerka korporátní komunikace a
tisková mluvčí společnosti BILLA ČR, a Zuzana Lošáková, ředitelka vnějších vztahů společnosti
Mars, dodává: „Účast v charitativním projektu ve spolupráci se společností BILLA je pro nás
způsobem, jak můžeme přispět k lepšímu životu těch, kteří to nejvíce potřebují. Věříme, že každý
člověk si zaslouží mít příležitost žít plnohodnotný a radostný život, a právě asistenční psi mohou být
klíčovou oporou v jejich každodenních výzvách.“

Persy bude Vojtovi asistovat s podáváním předmětů denní potřeby a také poskytovat oporu při ztrátě
rovnováhy. V rámci canisterapie bude rovněž Vojtovi pomáhat s prohříváním svalů a bude se také
učit některé dovednosti vodicího psa pro pomoc s orientací a pohybem v prostoru. „Na příchod
Persyho jsme se s Vojtou moc těšili, oba máme moc rádi zvířata, a pejsky zejména. Myslím, že to
bude velká psychická i fyzická pomoc,“ uzavírá Vojtova maminka Lucie.

V loňském roce takto pomohl výtěžek z projektu osmileté Nikolce, která trpí diabetem 1. typu a
asistenční pes jí mimo jiné pomáhá rozpoznat změnu hladiny cukru v krvi.
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